

打个电话,变身“红楼梦”中人

今天起拨打快报热线 96060,就有机会成为新《红楼梦》的群众演员



导演李少红

想了解李少红新《红楼梦》的拍摄“秘密”吗?想成为新《红楼梦》中的一个演员吗?快报联合北京电视台共同举办“红楼探秘团”选拔活动,可以实现你的梦想。从今天起,只要你拨打96060快报热线,就有机会成为新《红楼梦》的群众演员,在“元妃省亲”章节中圆一把属于自己的“红楼梦”。

幸运读者将参与拍摄

北京电视台将在6月20日推出“探红楼,飞梦传奇”大型直播及互动活动,“红楼探秘团”全国选拔也于近日正式开启,该大型直播及互动活动将选取重场戏“元妃省亲”作为活动推进的重磅内容,届时,新版《红楼梦》的主要演员几乎全部到场,随着元妃游览大观园的视点转移,《红楼梦》中提及的建筑风貌也将一并得到展现。

快报作为本次活动江苏唯一合作媒体,承办江苏地区“红楼探秘团”选拔报名活动。快报读者可在6月10日前拨打快报热线96060报名(留下姓名、性别、年龄、工作单位、联系方式与身份证号码),只要你年满18周岁,五官端正,就可电话报名(有一定的才艺者优先)。幸运读者不仅可以受邀到北京参观拍摄基地,更能赴京参加6月20日的“探红楼,飞梦传奇”大型直播晚会,与红楼剧组深度接触,与红学专家面对面交流,甚至有机会让专业的化妆师、服装师为你化



新《红楼梦》剧照

妆、换装,参加新版《红楼梦》“元妃省亲”的拍摄。

李少红对读者拍戏有信心

导演李少红透露,“元妃省亲这场戏我们会在新基地的5000平米大棚里拍摄,到时上千盏灯全部打开,将是一个非常辉煌的效果。”她还透露,这场戏代表着整个荣国府的繁华,因此所有主演都将戴着凤冠出席,很有看点,“到时红楼中的服装和道具都会让观众先睹为快。”

不过,对于北京台直播这一重场戏,李少红起初还

比较排斥,“本来觉得没什么必要,但北京电视台说让大家关注《红楼梦》是件好事,我也就接受了。”李少红还表示,《红楼梦》将在两个月之内拍完,春节期间播出。“昨天是我们开机拍摄一周年,这些演员不仅仅长了一岁,拍戏的经历对他们也都会终身受益。”对于邀请幸运读者参与演出,李少红坦言:“在中国,《红楼梦》基本人人皆知,相信邀请的幸运读者一定能完美地拍好我们所要的内容!”

快报记者 李谷

光荣军属照误作“特务”合影 电视剧出品人被罚三千

母亲拍的“军属”家庭合影,突然出现在电视剧《数风流人物》中,并被作为“特务家属”的照片使用。发现这一点后,夏先生将电视剧出品方告上法庭,索赔10万元。记者昨天获悉,认定该行为确实侵犯了夏先生母亲及家人的肖像权,朝阳法院一审判决出品方赔偿夏先生3000元精神抚慰金。

夏先生起诉讼,自己在抗美援朝时参军入伍,弟弟也随后参军,所以母亲及家人一直享受着“光荣军属”的待遇。1968年,母亲及其3名孙子孙女在天津拍过一张合影。然而去年播放的电视剧《数风流人物》中,这张照片却被当做“特务家属的合影”使用。

夏先生称,《数风流人物》第10集中,一特务分子向另一特务分子出示其家属照片,以威胁其做特务工作。这个维持了约3秒钟左右的特写镜头中,夏先生母亲及其孙子孙女的形象非常突出。

电视剧《数风流人物》的出品方是北京宝华文化发展有限公司(以下简称宝华公司)。夏先生表示,他曾与该公司多次交涉,但该剧仍在中央台播放。夏先生认为该剧的播出,使其原本享受“光荣军属”荣誉的家人在剧中成了特务的妻子和儿女,要求宝华公司停止侵权,赔偿10万元精神抚慰金。

庭审时,宝华公司说,这张照片是公司从别人手里购买的,卖主说是废弃照片可以使用,所以宝华公司在主观上没有过错。

法庭审理后认为,宝华公司未经同意使用夏先生母亲及其家人的合影,侵犯了他们的肖像权。鉴于该行为给夏先生等人造成了一定的精神痛苦,故法院判决宝华公司停止使用涉案照片,并在未出售的电视剧中剪掉含有该照片的镜头。同时,该公司还应向夏先生等人出具道歉函,并赔偿精神抚慰金3000元。

京华时报

哇!杜琪峰再拍贺岁片 郑秀文和杨千嬅主演,华仔与黎明加盟

杜琪峰与韦家辉继2002年合作炮制贺岁片《呖咕呖咕新年财》后,决定明年贺岁档卷土重来,为寰亚公司开拍一部华丽版民初疯狂喜剧,而且将撮合郑秀文和杨千嬅这对“宿敌”当主演,刘德华与黎明也将受邀加盟,阵容可谓强大。

据悉,该片将于今年9月开拍,寰亚老板林建岳已让原定今年10月开唱的杨千嬅将个唱顺延至明年中才举行,

寰亚发言人梁小姐前日在电话中说:“公司9月确实会拍这部贺岁片,杨千嬅因为要拍这部贺岁片,演唱会才延期举行。”

不爱拍喜剧的杜琪峰已有7年没碰过这一类型片,如今在海外名声很高的他破例回归拍喜剧,据悉是因为林建岳亲自出面游说,而杜琪峰本人也期望可与韦家辉擦出火花。韦家辉前日在电话中说:“确实要合作,现在正在

构思剧本,很多事情还不能公布。”

东方电影公司的贺岁片《家有喜事2009》成功抢滩,成为票房冠军,激发其他电影公司决定明年复拍贺岁片,寰亚公司此次找来杜琪峰和韦家辉这对幕后钢铁组合一起执导贺岁片,演员阵容更会包括东亚与Amusic旗下10多位红星,另外,张国立、黄晓明、张涵予以及任贤齐都有可能加盟该片。

东新

金陵人®大酒店
NAN JING JIN LING REN RESTAURANT

金陵人十年庆典 感谢您十年相伴

——老顾客感恩回馈活动——

- 十年来金陵人长盛不衰,值得永久信赖!十年来金陵人共接待贵宾200万人次,感谢您是其中一员。
- 十年来金陵人特色菜品:红鲢鱼头、金陵炖蛋、千里飘香、小坛焖肉、酸汤嫩鱼片、金陵大脚巴、干锅包菜、水煮鳊片、醋椒海蜇花、金陵三棵草、金牌烤鸡等一直深受欢迎,以上菜品均累计售出超过20万份。
- 自09年6月1日至6月30日,我店开展庆典酬宾活动,凭广告光临本店单桌菜品消费满50元,可获赠指定特色菜一道。(本活动不与其他优惠政策同时享受)。

菜品以实物为准,图片仅供参考。

名泰假日旅店

山西路店:山西路37号(鼓楼区政府斜对面) 订餐电话:83328484 83324869
大桥南路店:大桥南路14号(“家乐福”对面) 订餐电话:83438272 83438397

名泰假日旅店

名泰餐饮部 春季 江鲜土菜 特价酬宾

本店拥有客房80余套 标准间、单人间、家庭间、三人间、商务间、商务套房,以满足不同客人的需求,并设有7个豪华包间,一个零点餐厅和可容纳30-40位的中型会议室。

钟点房三小时 60元

房价每间 100多元 免费赠送 50余种中西自助早餐、水果、点心

订房热线:025-86367333 订餐热线:025-86367398
地址:江东北路293号(格兰云天与江苏教育电视台之间)

金塘大酒店-六月特惠大酬宾!
吃二百送二百! 馋嘴蛙买一送一!

点龙虾就送58元的冰镇果汁(每杯一扎);点野生江鲜鱼每斤加10元再送价值138元黄焖鱼翅一位!

六月特惠推荐(以下各款均以店内公示为准)

- 点龙虾一份送价值58元果汁(红/橙/柠檬汁)一扎
- 江鲜午餐5.8折,晚餐6.8折(无任何消费限制)
- 点野生江鲜鱼每斤加10元再送价值138元的黄焖鱼翅一位
- 漫龙特惠套餐150元/席 特价998元/席 每席10位用
- 消费满200送100元冲凉券+100元抵用券(限30天内使用,有效期中)
- 馋嘴蛙午餐买一斤送一斤,晚餐买二斤送一斤(6月14日-15日止,午餐买一送一活动不与其他任何优惠活动同时使用)

深海东星斑 6折
自制手工深海鱼丸 特价45元/份 5折
多款深海鱼每日特惠(仅限本店堂食) 7折
用餐即送特色火锅粥 1.19

金塘新子桥店 狮子桥2号 订餐:83248777 83248799 金塘深海鱼馆 解放路20号 订餐:84801008 84815006